
３ まちの住み心地について

 （１）郡山市は住みやすいまちか聞きました。(１つ選択)

  ①全体

 「どちらかといえば住みやすい」が42.1％と最も多く、次いで「住みやすい」が34.1％と
なっています。
 また、「どちらかといえば住みにくい」は3.6％、「住みにくい」は1.4％となっています。

回答数 回答率
 住みやすい 440 34.1%
 どちらかといえば住みやすい 543 42.1%
 どちらともいえない 210 16.3%
 どちらかといえば住みにくい 47 3.6%
 住みにくい 18 1.4%
 無回答 32 2.5%

計 1,290 100.0%

  ②年代別

 「住みやすい」と答えた年代が最も多かったのは、「60代」の37.9％、次いで「70歳以上」の
37.3％、「40代」の36.4％となっています。

Ⅱ 調査結果 ～まちの住み心地について～
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あなたにとって、郡山市は住みやすいまちですか？

住みやすい どちらかといえば住みやすい どちらともいえない どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答
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Ⅱ 調査結果 ～まちの住み心地について～

  ③地域別

 「住みやすい」と答えたが割合が最も多かったのは、「三穂田」の43.8％、次いで「日和田」
の39.5％、「片平」の38.1％となっています。
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あなたにとって、郡山市は住みやすいまちですか

住みやすい どちらかといえば住みやすい どちらともいえない どちらかといえば住みにくい 住みにくい 無回答

14



Ⅱ 調査結果 ～まちの住み心地について～

 （２）今後も郡山市に住みたいか聞きました。（１つ選択）

  ①全体

 「ずっと住み続けたい」が58.0％と最も多く、次いで「どちらともいえない」が21.3％と
なっています。
 また、「いずれは市外に住みたい」は3.6％、「住みたくない」は1.4％となっています。

回答数 回答率
 ずっと住み続けたい 748 58.0%
 市内の別の地域に住みたい 168 13.0%
 どちらともいえない 275 21.3%
 いずれは市外に住みたい 46 3.6%
 住みたくない 18 1.4%
 無回答 35 2.7%

計 1,290 100.0%

  ②年代別

 「ずっと住み続けたい」と答えた年代が最も多かったのは、「60代」の67.5％、次いで
「70代」の65.9％、「40代」の57.9％となっています。
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あなたは、今後も郡山市に住みたいと思いますか

ずっと住み続けたい 市内の別の地域に住みたい どちらともいえない いずれは市外に住みたい 住みたくない 無回答
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Ⅱ 調査結果 ～まちの住み心地について～

  ③地域別

 「ずっと住み続けたい」と答えたが割合が最も多かったのは、「喜久田」の64.3％、次いで
「三穂田」の62.5％、「旧市内」の62.2％となっています。
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あなたは、今後も郡山市に住みたいと思いますか

ずっと住み続けたい 市内の別の地域に住みたい どちらともいえない いずれは市外に住みたい 住みたくない 無回答
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